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BILJEŠKE UZ OBRASCE GODIŠNJEG OBRAČUNA ZA 2015. GODINU

OBRAZAC BILANCA

Bilješka uz AOP 002 - Nefinancijska imovina

Iako se na pojedinim odjeljcima postrojenja i opreme vidi povećanje vrijednosti imovine od čak 6,7%  na većini nije bilo nikakva povećanja. Podatak o ispravku vrijednosti pokazuje tendenciju povećanja od 1,9%  na građevnim objektima i 1,4% na postrojenju i opremi u odnosu na početak godine. Sadašnja vrijednost građevnih objekata je manja u odnosu na početak godine za 3,8%, a postrojenja i opreme za 20,1% što nam pokazuje da je nabava nove imovine znatno manja od njezinog ispravka vrijednosti i rashoda tijekom godine. Sve te promjene izrazile su se i u ukupnom smanjenju nefinancijske imovine za 4,1%.
Bilješka uz AOP 063 – Financijska imovina
Financijska imovina sastoji se od novca u banci i blagajni, potraživanja za više plaćene poreze i doprinose, ostalih potraživanja, dionica i udjela u glavnici, potraživanja za prihode poslovanja te je iskazano povećanje financijske imovine od 25,8%. Novac u banci i blagajni je povećan u odnosu na početak godine iz razloga što smo tijekom 2015.g. dobili sredstva kao akontaciju od Agencije za mobilnost i programe EU za projekt mobilnost učenika u iznosu od 274.511,92 koja će se trošiti tek u 2016.g. a i s 30. i 31.12.2015. g. doznačena su nam sredstva u iznosu od 268.515,75 kn s kojima ćemo podmiriti nastale nepodmirene obveze 2015.g. Ostala potraživanja su se smanjila jer je MZOS kompenzirao sredstva za bolovanja iznad 42 dana i bolovanja za ozljede na radu s Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje s datumom 31.12.2015.g. 

Na AOP-u 128 iskazana su sredstva za dionice koje posjedujemo od Zagrebačke banke d.d. a tek smo ih u 2015.g. uveli u naše financijske knjige kao imovinu na što nas je potaknula tabela udjela koju je od nas tražio Gradski ured za obrazovanje kulturu i sport. Način stjecanja i datum nije nam poznat pa su dionice proknjižene preko konta 91512 i 91122 ostali izvori vlasništva za nefinancijsku imovinu po nominalnoj vrijednosti koju smo dobili od Središnjeg klirinškog depozitarnog društva.
Potraživanja za prihode poslovanja povećala su se zbog nedospjelosti naplate potraživanja koja ćemo pokušati naplatiti u 2016. g.

Kontinuirani rashodi budućih razdoblja odnose se na plaću za 12/15 koja će biti isplaćena u 01/16.

Bilješka uz AOP 163 - Obveze 
Obveze su se povećale u odnosu na početak godine za 26,2% a to povećanje se najviše  odnosi na obveze za rashode poslovanja jer se i u obvezama nalazi iskazana akontacija Agencije za mobilnost i programe EU za projekt mobilnost učenika.

Bilješka uz AOP 224 – Vlastiti izvori

Iako je došlo do malog povećanja ostalih vlastitih izvora vlastiti izvori iz proračuna su se smanjili uslijed amortizacije i otpisa imovine  za 3,9%.
Na AOP-u 233 iskazan je višak prihoda poslovanja od 213.037 kn, dok je na AOP-u 239 iskazan manjak od nefinancijske imovine u iznosu od 74.113 koji će biti pokriven nakon donošenja odluke o raspodjeli rezultata jer su prihodi od poslovanja korišteni za nabavu nefinancijske imovine.
Škola nema danih, ni primljenih zajmova i kredita pa su tablice 1, 2, 3 i 4 prazne.

OBRAZAC PR-RAS

U odnosu na prošlu godinu ukupni prihodi Škole povećali su se za 1,1%, a rashodi za 4,6% što je rezultiralo manjim viškom prihoda u odnosu na ostvareno prošle godine. Bez obzira na povećane rashode ostvaren je ukupan višak prihoda od 8.700 kn što zajedno s prenesenim viškom prihoda od 130.224 kn iznosi 138.924 kn. Kako navedeni višak prihoda proizlazi iz namjenski doznačenih sredstava i vlasttih prihoda namjeravamo ga koristiti za pokrivanje rashoda u sljedećem razdoblju. 
OBRAZAC RAS-funkcijski

Prema funkcijskoj klasifikaciji razvrstavaju se rashodi poslovanja razreda 3 i rashodi za nabavu nefinancijske imovine razreda 4 u ukupnom iznosu 12.457.888 kn što je vidljivo u obrascu na AOP-ima 110, 114 i 116 koji se odnose na obrazovanje jer smo srednja škola.

OBRAZAC P-VRIO

Povećanje imovine u iznosu od 17.100 kn odnosi se na uknjiženje dionica Zagrebačke banke d.d. u imovinu škole, a smanjenje na otpis i isknjiženje rashodovane opreme.
OBRAZAC OBVEZE

Škola je tijekom 2015.god. pokušavala što redovitije podmirivati svoje obveze te se obveze iskazane u obrascu u iznosu od 1.303.434 kn odnose na nedospjele obveze po računima dobavljača koji su stigli u 2016.god. s 31.12.2015., plaću za 12/2015.god. koja je također isplaćena u 01/2016 i obveze za primljenu akontaciju Agencije za mobilnost i programe EU za mobilnost učenika.
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