PLAN I PROGRAM
Trodnevnog izleta u Bosnu i Hercegovinu

Zagreb –Jajce – Travnik - Sarajevo –Zagreb

1. [bookmark: _Hlk24905432]dan: ZAGREB – JAJCE – TRAVNIK - SARAJEVO  

[bookmark: _GoBack]Polazak autobusom  iz Zagreba između 4 i 5 ujutro ispred Škole. Vožnja do Jajca. Razgledavanje grada. Nastavak puta prema Travniku, posjet kući Ive Andrića, razgledavanje grada, te nakon toga nastavak puta prema Sarajevu. Dolazak u Sarajevo u večernjim satima. Smještaj u hotelu, večera, noćenje.
2. dan: SARAJEVO  

Nakon doručka razgledanje znamenitosti Sarajeva u pratnji licenciranog lokalnog vodiča: BAŠČARŠIJA, poznate sarajevske džamije (BAŠČARŠIJSKA DŽAMIJA, GAZI HUSEREV–BEGOVA DŽAMIJA, CAREVA DŽAMIJA i dr), BOŠNJAČKI INSTITUT, VJEČNA VATRA, KATOLIČKA KATEDRALA SRCA ISUSOVA, FRANJEVAČKA CRKVA I SAMOSTAN SVETOG ANTUNA PADOVANSKOG, STARA PRAVOSLAVNA CRKVA, MJESTO SARAJEVSKOG ATENTATA, TUNEL SPASA, TREBEVIĆ - mjesto odakle je granatirano Sarajevo i drugo. Nakon razgleda znamenitosti Sarajeva slobodno vrijeme na Baščaršiji. Odlazak u hotel na večeru, a nakon večere zajedničko zabavno druženje. Noćenje.


3. dan: SARAJEVO – - VRELA BOSNE - ZAGREB

Doručak u hotelu. Poslije doručka odjava iz hotela te nastavak razgledavanja Sarajeva i okolice. 
Dolazak na VRELO BOSNE – nakon šetnje i razgledavanja slijedi slobodno vrijeme, a zatim u poslijepodnevnim satima uz povremena zaustavljanja zbog odmora slijedi povratak u Hrvatsku. Dolazak u Zagreb na mjesto polaska u kasnim večernjim satima.




















