
Na temelju Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Elektrotehničkoj školi, Konavoska 2,  Zagreb (dalje u tekstu: Škola) u natječajnom postupku za zapošljavanje na radno mjesto računovodstvenog radnika na neodređeno puno radno vrijeme, Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata upućuje 

POZIV

Kandidati koji su ostvarili najbolje rezultate na pisanom dijelu testiranja pozivaju se u drugu fazu testiranja i to dana:
13. 5. 2021. godine u ured ravnatelja (Konavoska 2, Zagreb)

Prema rasporedu:
Kandidat pod šifrom 290114 – u 9,00 sati
Kandidat pod šifrom AO25 –  u 9,30 sati
Kandidat pod šifrom 010762 – u 10,00 sati
Kandidat pod šifrom 2960 – u 10,30 sati.
 


[bookmark: _GoBack]Druga faza testiranja je razgovor Povjerenstva  s kandidatima (intervju koji će obuhvatiti procjenu sposobnosti, izražavanja, profesionalnih ciljeva i interesa, motivacije za rad kao i poznavanje rada na računalu).
Svaki član Povjerenstva vrednuje svaki odgovor kandidata bodovima od 1 do 5. Bodovi od svih članova Povjerenstva se zbrajaju te se temeljem ukupnih bodova koje je dobio svaki kandidat izrađuje rang lista kandidata. Kandidat može na razgovoru ostvariti maksimalno 45 bodova. Kandidat koji na razgovoru ne dobije minimalno 20 bodova, u daljnjem postupku se više neće smatrati kandidatom po natječaju.
Svi navedeni kandidati pozivaju se na razgovor i  neće se posebno pozivati. Ukoliko se ne odazovu na razgovor u navedeno vrijeme, smatrat će se da su odustali od prijave na natječaj. 







