Program putovanja za školsku ekskurziju 
Zagreb – Budimpešta – Prag – Beč - Zagreb

▶ 1. DAN: ZAGREB - BUDIMPEŠTA: 

Polazak ispred Škole autobusom u jutarnjim satima. Vožnja autocestom do graničnog prijelaza Goričan i nastavak putovanja uz jezero BALATON. Kraća šetnja uz jezero i nastavak putovanja do Budimpešte. Po dolasku slijedi razgled u pratnji stručnog lokalnog vodiča Pešte i Budima: Gellert - Parlament - Trg Heroja - Rakoczi Ulica - Lančani Most - Ribarska Tvrđava - Crkva Sv. Matijaša. Smještaj u hotel. Večera.  Noćenje. 


▶ 2. DAN: BUDIMPEŠTA - PRAG:

Poslije doručka odjava iz hotela i nastavak putovanja do Praga. Dolazak u Prag u poslijepodnevnim satima. Smještaj u hotel. Večera. Noćenje. 


▶ 3. DAN: PRAG:

Doručak pa razgled grada u pratnji lokalnog vodiča, Hradčany, Katedrala Sv. Vita –Vladislavski hal –Starogradski trg – Vijećnica- Loreto - Kraljevska palača - Zlatna ulica, Malá Strana: Crkva Sv. Nikole - Malostranski Trg - Karlov most, Staré Mesto: Staromesne Namesti–Vaclavske Namesti. Slobodno. Šetnja Nové Městom: Namesti Republika - Praška brana - Karlovo sveučilište - Havelska tržnica - Narodni Divadlo - Akademija znanosti–Laterna Magika. Ručak na brodu uz vožnju po Vltavi. Noćenje. 

▶ 4. DAN: PRAG / KONOPIŠTE:
Doručak pa odlazak na poludnevni izlet do Konopišta, obilazak dvorca. Povratak u Prag. Poslije večere  posjet Křižikovim fontánama. Noćenje. 
▶ 5. DAN: PRAG – Aquapalace:

Doručak pa cjelodnevni izlet u  – Aquapalace „Češki vodeni raj“. Boravak na bazenima. U popodnevnim satima povratak u hotel i večera. Noćenje.

▶ 6. DAN: PRAG - BEČ - ZAGREB: 
Prag - doručak. Pripreme za odlazak iz hotela. Vožnja do BEČA, panoramski razgled grada: Parlament - Opera - Vijećnica - Zavjetna Crkva - Kärtnerstrasse - Katedrala Sv. Stjepana - Hofburg - Heldenplatz… Slobodno vrijeme pa nastavak putovanja prema Zagrebu. Dolazak u kasnim večernjim satima.

