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8. NACIONALNA IZLOŽBA ODABRANIH MATURALNIH RADOVA ELEKTRONIČARA I ELEKTROTEHNIČARA IZ RH
ARHIMED 2008 – MLADI INOVATORI ZA 21. STOLJEĆE

U Puli se 13. godina za redom održavala izložba odabranih radova učenika maturanata iz strukovnih (elektrotehničkih...) škola Hrvatske. Na inicijativu Srednje tehničke škole Pula i Društva inovatora Pula  prva izložba održana je 1995. godine samo za područje Istarske županije, a sudjelovale su tri škole. Peta po redu Međužupanijska izložba organizirana je pod nazivom "ARHIMED 2000" - MLADI INOVATORI ZA  21. STOLJEĆE  i kao 1. Nacionalna izložba. Iz godine u godinu na izložbi je sudjelovalo sve više sudionika iz škola, praktički iz svih županija, a prezentirani radovi su bili sve kvalitetniji. Pravi je užitak i posebno lijep doživljaj, promatrati najkvalitetnije završne radove učenika elektrotehničkih škola iz cijele države sakupljenih na jednom mjestu.  

Na izložbi se najčešće  prezentiraju dva do tri  najkvalitetnija izabrana  praktična  rada maturanata iz pojedine škole,  koji su po vanjskom obliku i  tehničkim rješenjima drukčiji od dosad poznatih ili imaju neke osobine zbog kojih se ocjenjuje da bi ih bilo dobro prikazati  javnosti. Na svim dosad održanim   izložbama posebno prosudbeno povjerenstvo,  one radove u koje su učenici ugradili neke novosti i predstavljali su rezultat stvaralaštva pojedinog maturanta, nagradilo je  diplomom i materijalnom nagradom (svake godine 10-torici najboljih po 1000.00 kn). Deset nagrađenih radova učenika maturanta, izabrano je svake godine i za izlaganje na Međunarodnoj izložbi inovacija "IENA " u Nüernbergu, Njemačka, gdje se zasebno vrednuju i radovi mladih iz svijeta. Troškove izlaganja na toj izložbi u Nüernbergu za izabrane radove učenika snosila je Udruga inovatora Hrvatske. Na toj međunarodnoj izložbi velik broj  radova mladih je nagrađen s raznim odličjima, a neki su imali i poslovnog uspjeha. Udruga inovatora Hrvatske izlagala je radove mladih inovatora i na internacionalnim izložbama inovacija ''EUREKA'' u Bruxellesu, izložbi inovacija mladih ( ISIE) u Seulu, Koreja, a njihovim autorima snosila je troškove boravka na izložbi. 

VAŽNO!!!

Ove godine Izložba odabranih maturalnih radova elektroničara i elektrotehničara iz RH održati će se u našoj Elektrotehničkoj školi, Konavoska 2, Zagreb.

8. Nacionalna  izložbi  odabranih maturalnih radova, održat će se  od  05.06 - 08.06. 2008. godine u prostorijama Elektrotehničke škole u Zagrebu.

Očekujemo ponovo povećanje broja škola sudionica, a pored izložbe predviđeno je i održavanje zasebnih radionica, predavanja i dr. za učenike i mentore.
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