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PRIJAVE ISPITA DRŽAVNE MATURE ZA LJETNI ROK 2014./2015. ŠKOLSKU GODINU SU ZAVRŠENE I SVE PRIJAVNICE SU POTPISANE.
POTREBNO JE JOŠ JEDNOM PROVJERITI DA LI STE VERIFICIRALI (ZAKLJUČALI) (ISPRAVNE) OCJENE PRVA TRI RAZREDA I OSOBNE PODATKE. AKO NISTE NAPRAVITE TO ŠTO PRIJE DOK NE BUDE KASNO.
POSTOJI EVENTUALNA MOGUĆNOST ZA:

Naknadne prijave, promjene i odjave ispita propisane su člankom 17. i 18. Pravilnika o polaganju državne mature.
Članak 17.

(1) Prijavljeni ispiti mogu se, iz opravdanih razloga, promijeniti, što znači odjaviti ispit i prijaviti drugi, najkasnije 30 dana prije početka ispitnoga roka. 

(2) Učenici iz članka 1. stavaka 2. i 3. promjenu prijavljuju ispitnome koordinatoru koji uz učenika otpisuje prijavnicu, a koju ispitni koordinator u roku od pet radnih dana dostavlja Centru. 
(3) Ako ispit nije mogao, iz opravdanih razloga, biti prijavljen u propisanome roku, može se prijaviti naknadno, ali najkasnije 30 dana prije početka ispitnoga roka.

(4) Opravdani razlozi za naknadnu prijavu ispita mogu biti:

–teži zdravstveni problemi u razdoblju trajanja prijava ispita,

–smrt u obitelji, prometna ili druga nesreća,

–drugi opravdani razlozi.

(5) O opravdanosti razloga iz stavka 4. ovoga članka odlučuje ispitno povjerenstvo na temelju odgovarajućih dokaza, a odluku potpisuje predsjednik ispitnoga povjerenstva. 

(6) Predsjednik ispitnoga povjerenstva dužan je, najkasnije u roku od 48 sati od dana primitka naknadne prijave, odluku iz stavka 5. ovoga članka dostaviti učeniku i Centru

Članak 18.

(1) Polaganje prijavljenih ispita može se odjaviti najkasnije dvadeset dana prije početka ispitnoga roka. 

(2) Ako prijavljeni ispit nije odjavljen u roku određenom stavkom 1. ovoga članka, a ispitu se ne pristupi, o razlozima se mora izvijestiti ispitno povjerenstvo najkasnije u roku od 24 sata od početka ispita. 

(3) Dokazi o opravdanosti izostanka moraju se dostaviti u roku od tri dana nakon održanoga ispita.

(4) Ako se ispit ne odjavi u roku propisanome u stavku 1. ovoga članka i ne priložedokazi o opravdanosti izostanka u rokovima propisanim u stavku 3. ovoga članka, smatra se da je iskorišten ispitni rok te je nužno platiti naknadu za troškove polaganja ispita. 




Učenici ispite odjavljuju u svojim školama, na način da se jave ispitnome koordinatoru u školi, koji će ih uputiti u daljnje postupanje,a zamolbu za naknadnom prijavom ili promjenom prijavljenoga ispita dostavljaju školskom ispitnom povjerenstvu (javiti se ispitnom koordinatoru) koje donosi odluku o opravdanosti zahtjeva i o tome obavještavaju Centar.
MATURANTI!!





Odjave	ispita	�Rok: do 16. svibnja 2015.





Promjene	ispita,	naknadne	prijave�Rok: do 06. svibnja 2015.











