PLAN I PROGRAM
maturalnog putovanja

Zagreb – Atena - Epidaurus– Rt Sounion – Korintski kanal - Delfi – Kalambaka - Meteora – Ohrid – Skoplje – Zagreb


1. DAN – Zagreb, Grčka

Sastanak putnika u zračnoj luci kod šaltera informacija 90 minuta prije leta. Polet zrakoplovom na posebnom charter letu za Grčku. Standardni obrok za vrijeme leta. Ovisno o redu letenja smještaj u hotel ili panoramski razgled EPIDAURA, razgled najočuvanijeg antičkog kazališta. Slijedi odlazak u Nafplio, prvu prijestolnicu moderne Grčke. Nastavljamo autobusom obilazak Argolide: razgled najstarijeg grada na europskom tlu: MIKENE. Razgled lokaliteta i ATREJEVE RIZNICE. Odlazak prema GLYFADI/LOUTRAKI. Smještaj u hotel. Večera. Slobodno vrijeme za večernji izlazak. Noćenje.

2. DAN – Atena, Rt Sounio

Doručak. Odlazak na razgled Atene u pratnji licenciranog lokalnog vodiča: MONASTIRAKI, PLAKA, HADRIJANOV SLAVOLUK, OLIMPIJSKI STADION, AKROPOLA S PROPILEJIMA i PARTENONOM, MUZEJ AKROPOLE, AGORA. Razgled ćemo završiti na legendarnoj tržnici MONASTIRAKI. Slijedi vožnja do Rta Sounio. Razgled Posejdonovog hrama i eventualno slobodno vrijeme za kupanje na jednoj od najpoznatijih grčkih plaža. U dogovoreno vrijeme povratak u hotel. Večera. Noćenje.

3. DAN – Atena

Doručak. Slobodno prijepodne. Poslijepodne nastavak razgleda Atene: TRG OMONIA, ULICA ATENA, GRADSKA VIJEĆNICA, NACIONALNA KNJIŽNICA, SVEUČILIŠTE, AKADEMIJA, TRG SINTAGMA.Posjet NACIONALNOM ARHEOLOŠKOM MUZEJU. Večernja šetnja Atenom. Povratak u hotel . Večera. Noćenje.

4. DAN – Antički Korint, Korintski kanal

Poslije doručka odlazak u razgled antičkog Korinta, u vrijeme rimske vladavine najznačajnijeg grčkog grada. Nastavak vožnje do KORINTSKOG KANALA. Povratak u hotel. Slobodno poslijepodne za vlastite programe. Večera i noćenje.

5. DAN – Glyfada, Kalambaka

Doručak. Odjava iz hotela i odlazak autobusom prema DELFIMA. Razgled Apolonova svetišta i najpoznatijeg grčkog proročišta. Poslije razgleda slobodno vrijeme u modernom selu Delfi poznatom po povoljnim cijenama srebra. Nastavak vožnje u pravcu KALAMBAKE. Smještaj u hotel.  Večera. Noćenje.

6. DAN – Kalambaka, Meteora, Ohrid

Doručak. Odjava iz hotela te odlazak u razgled jednog od manastira kompleksa METEORA. Nastavak putovanja prema Makedoniji. Po dolasku u Ohrid razgled kulturnih znamenitosti grada u lokalnoj pratnji vodiča. Posjet najvažnijim crkvama, muzeju ikona i Samuilovoj tvrđavi. Smještaj u hotel. Večera i noćenje.

7. DAN – Ohrid, Skoplje, Zagreb

Doručak. Odjava iz hotela te odlazak u razgled OHRIDSKOG JEZERA koje je zbog izuzetnih prirodnih i kulturnih karakteristika, 1980. godine proglašeno prostorom svjetske baštine i pod zaštitom su UNESCO-a. Odlazak u glavni grad Makedonije – Skoplje. Po dolasku razgled grada u pratnji lokalnog vodiča uz posjet podzemnoj baroknoj crkvi Svetog Spasa. Nastavak putovanja prema Hrvatskoj uz usputna zaustavljanja radi odmora. Dolazak u Zagreb u jutarnjim satima 8. dana putovanja.
